
Анкетирование родительской общественности 

«Детский сад глазами родителей». 

Анкетирование проводилось анонимно с использованием интернет 

ресурса «Гугл формы». В анкетировании приняли участие 147 родителей, что 

составляет примерно 60% родителей от общего числа воспитанников. 

Анкетирование проводилось с цель изучения удовлетворенности 

качеством дошкольного образования и степенью удовлетворенности 

дошкольными образовательными услугами родительской общественностью.

 

 

 

 



 

 



 

 

Предложения родителей по улучшению качества образования. 

50% родителей полностью удовлетворены качеством образования 

дошкольной организации, 10% -пожелали процветания детскому саду. 23% 

родителей высказали свои пожелания по улучшению материальной базы 

ДОУ.  У 7% респондентов возникли вопросы по питанию, 5 % - высказали 

пожелания по расширению дополнительных образовательных услуг, 5% 

родителей высказали пожелания по работе воспитателей. 





 


